

С нами зарубежные рынки доступны каждому предпринимателю

Центр поддержки экспорта АНО «Центр координации поддержки бизнеса Тамбовской области» приглашает к сотрудничеству малый и средний бизнес.

Принято считать, что вывод товаров и услуг на международные рынки под силу только крупным предприятиям. Но тенденции мировой экономики предоставляют новые возможности для малого и среднего бизнеса: участие в выставках, торговля через электронные площадки, экспортные контракты с иностранными компаниями по всему миру. На территории делового пространства «Геометрия бизнеса» действует Центр поддержки экспорта, который сопровождает экспортно ориентированные предприятия Тамбовской области на всех этапах экспортной деятельности:

1. ОБУЧЕНИЕ

Центр поддержки экспорта работает не только с предприятиями, ориентированными на зарубежные рынки, но и с теми, кто только прорабатывает такую возможность. Чтобы оценить готовность продукта к экспорту и под-

готовить план выхода на новый рынок, Центр проводит обучающие семинары. Программа обучения состоит из 11 семинаров, участие в них осуществляется на бесплатной основе.

2. АНАЛИЗ РЫНКА

Вам помогут изучить иностранные рынки и проанализируют целевую аудиторию, выявят потребности иностранных покупателей, а также определят возможности компании по их удовлетворению.

3. ПОДГОТОВКА ТОВАРА

Ваша продукция должна соответствовать международным нормам и стандартам, и Центр может помочь в проведении обязательной международной сертификации. Размер поддержки, оказываемой предприятиям, – до 1 млн рублей.

Немаловажным фактором является помощь в защите интеллектуальной



собственности и получении патентов на результаты интеллектуальной собственности.

Центр поддержки экспорта оказывает услуги по переводу презентационных материалов, созданию нового или модернизации существующего сайта на иностранном языке при условии софинансирования со стороны предпринимателя – 20 % стоимости.

4. ПРОДВИЖЕНИЕ

Дорожная карта составлена, материалы переведены и адаптированы к местному рынку. Следующий этап – продвижение товара по различным каналам, в том чис-

ле на электронных торговых площадках (Alibaba, eBay, Amazon, Etsy, Europages, SAP Ariba и другие). Услуга оказывается бесплатно, размер поддержки – до 1 млн рублей.

Центр поддержки экспорта организует участие тамбовских предприятий в международных выставках и бизнес-миссиях. Выставочные мероприятия – это прекрасная возможность завязать диалог с потенциальным покупателем, познакомиться с продукцией конкурентов, а также вживую пообщаться с коллегами «по цеху». И это именно то, что помогает бизнесу развиваться.

Всё, что необходимо предпринимателю для эффективного участия в международной бизнес-миссии, – это иметь продукцию, адаптированную под целевую страну. Остальное организует Центр поддержки экспорта, включая подбор потенциальных партнеров, организацию двусторонних деловых переговоров, посещение предприятий бизнес-партнеров и полное сопровождение делегации. Все мероприятия в рамках бизнес-миссии финансируются Центром поддержки экспорта. Компании самостоятельно оплачивают только индивидуальные командировочные расходы своих представителей, в том числе перелёты, визы и проживание.

5. ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОНТРАКТА

Успешные переговоры и подписание экспортных

контрактов – это основная цель деятельности Центра поддержки экспорта и самих товаропроизводителей. Предпринимателям бесплатно помогут с подготовкой и экспертизой международного контракта.

Итак, если вы хотите влиться в ряды тамбовских экспортёров, – обращайтесь в Центр поддержки экспорта Тамбовской области. Ведь если ваш товар успешен на российском рынке, то у него есть все шансы занять свою нишу на зарубежном.

А действующих экспортёров приглашаем принять участие в конкурсе «Экспортёр года». На конкурсе будут оцениваться комплексные усилия предпринимателя по выходу на внешние рынки. Центр поддержки экспорта оказывает услуги на условиях софинансирования или полной оплаты из средств федерального бюджета.

**По всем интересующим вопросам обращаться в Центр поддержки экспорта Тамбовской области:
г. Тамбов, ул. Карла Маркса, д. 130, пн-пт 8:30-17:30
+7 (4752) 55-97-39
<https://мойбизнес-68.pf/> cpe@geometry68.ru**